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Doma i ve světě nejznámější a nejlepší český hokejista s úsměvem konstatoval, že tím
vlastně odstartoval svou fyzickou přípravu na další extraligovou sezonu. Že je stále při síle
dokázal tím, že vyjel nejvyšší částku dne – 292 Kč, a to ve prospěch Spolku Klub přátel
Divadla Pluto. Spolu s ním vynaložila svou energii pro Divadlo Josefa Kajetána Tyla
plzeňská rodačka Kateřina Emmons, trojnásobná olympijská medailistka a také mistryně
světa a Evropy. Řídítek handbike se dále chopila například i Barbora Strýcová, dvojnásobná
vítězka Wimbledonu, olympijská medailistka a někdejší světová jednička ve čtyřhře.

Do jízd na oranžových handbike se pochopitelně zapojily i desítky návštěvníků ČEZFESTu, jimž
pokaždé neúnavný moderátor Radek Jirgl poděkoval za minutu jejich času věnovanou dobré věci.
Závěrečná jízda pak patřila zástupkyním obdarovaných organizací, které ovšem jely pro toho
druhého. Za Spolek Klub přátel Divadla Pluto to byla Lucie Pragerová, členka muzikálového souboru
Divadla Josefa Kajetána Tyla, a pro její divadlo se snažila Taťána Krchovová, členka souboru Divadla
Pluto. Tu si mnozí třeba pamatují z Troškových Babovřesk, nebo spíše jako Majdalenku z jeho
pohádky Nejkrásnější hádanka.

Divadlo Josefa Kajetána Tyla tvoří čtyři umělecké soubory (opera, činohra, balet, muzikál), které
působí ve dvou budovách (Velké a Nové divadlo) na třech divadelních scénách. V každé sezoně uvede
více než dvacet premiér. Repertoár zahrnuje světovou i českou klasiku, ale i původní novinky a české
premiéry zahraničních titulů. Divadlo se věnuje rozvoji kreativity dětí a mládeže a pravidelně uvádí
tituly pro nejmenší diváky. Kromě toho uvádí také koncerty a nedělní koncertní matiné. „V roce 2015
jsme založili tradici koncertů pod širým nebem v lochotínském amfiteátru s názvem Noc s operou,
které mají hojnou návštěvnost. Proto náš podíl z Oranžového kola použijeme na realizaci dalšího
projektu Noc s operou v rámci Roku české hudby - představení Dracula,“ uvedla během poděkování
Nadaci ČEZ a všem, co se zasloužili o vyjetou částku 50 177 korun, Lucie Pragerová.

Nedílnou součástí Divadla PLUTO je jeho fanclub - Spolek Klub přátel Divadla Pluto, který založili
sami diváci v roce 2004, aby usnadnili jeho existenci a umožnili mu tak pořádat kurzy Dramstudia a
Zpěvstudia i rozšířit programovou nabídku. Jeho velice bohatá aktivita zahrnuje vzdělávací kurzy a
zábavné večery s hosty, ale také letos už třináctý Minifestival ČESKY HEZKY Dále spolek pořádá
nedělní představení pro rodiny s dětmi a zábavně vzdělávací pořady pro MŠ, ZŠ i SŠ, která od září
2024 budou probíhat pravidelně. „Stejně jako představení Divadlo Děti dětem, s nímž jsme pod
vedením lektorky Ivany Malatové, začali už koncem roku 2023. Zájezdy nejen do plzeňských škol se
setkaly s velkým ohlasem a rozhodně s nimi budeme pokračovat i od září 2024. Dále plánujeme i
rozšíření Dílen divadelních řemesel a právě tento projekt zainvestujeme dnešními 51 060 korunami.
Všem moc děkujeme,“ uvedla Jindřiška Kikinčuková, principálka Divadla Pluto.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. S Oranžovým kolem přitom jeho doprovodný tým (ten se pochopitelně v průběhu let
několikrát měnil), objíždí nejrůznější akce a festivaly od roku 2004. Nejdříve to byly dva klasické
rotopedy, poté stacionární vyježďovací kola a nyní handbike. Zažitý název Oranžové kolo ovšem
zůstal.
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